

Sledujte: Londýnský supermarket předznamenává příchozí WEF digitální věznice

 infowars.com/posts/watch-london-supermarket-foreshadows-incoming-wef-digital-prisons

Kelen McBreen

June 9, 2023



Uživatel Twitteru zveřejnil ve čtvrtek záběry ukazující supermarket Aldi v Greenwichi v Londýně, který je otevřen pouze občanům, kteří si stahují aplikaci do svých telefonů a nakupují vše digitálně.

ffs... So I'm in London overnight, and I'm trying to buy some food

I drop into the local Aldi's, only to be told that in order to enter the store I have to download an app and scan a QR code

Resist this BS

Resist digital ID

Resist app-based everything

Be pro-human! pic.twitter.com/dyt7Jnux1G

— #FtheWEF till the day I die (@NEOintheMCR) [June 8, 2023](#)

Ve virálním videu muž za kamerou ukázal divákům plastové zábrany, které jednotlivcům brání ve vstupu do nákupní zóny, aniž by nejprve naskenovaly aplikaci na svých chytrých telefonech.

Přesně tak, žádný mobil, žádné jídlo!

Muž, který obchod natáčel, řekl: "Nyní mi to připadá jako počáteční fáze digitálního vězení, o kterém stále mluvíme."

Získejte POLOVIČNÍ SLEUVU Ultimate Fish Oil, abyste zlepšili své suplementační rutiny a zažili světově proslulou energickou recepturu!

Lidé nakupující v high-tech obchodě nemusí po naskenování svých telefonů odhlašovat, protože kamery sledují, jaké položky berou, sečtou celkové náklady a automaticky odeberou částku z bankovního účtu uživatele.

Kamery supermarketu dokonce umožňují zákazníkům nakupovat alkohol pomocí technologie rozpoznávání obličeje, která odhaduje věk lidí, takže dokáže určit, zda je jim více než 21 let.

Samozřejmě, mnoho křesťanů tvrdí, že celý proces skenování telefonů, aby se dostaly na veřejná prostranství, je tím, že si na to lidé zvyknou ještě před zavedením mikročipu nebo digitálního tetování podobného systému Mark of the Beast předpovězeném v Bibli .

Amazon a další společnosti nedávno spustily podobné obchody v několika zemích.

*Protože Infowars spoléhá na **VAŠI PODPORU** , aby mohl pokračovat ve financování operace, vyzýváme vás, abyste navštívili **obchod Infowars Store** a zapojili se do boje proti globalismu zakoupením skvělých produktů, jako jsou doplňky stravy, knihy, trička, vybavení pro přežití a mnoho dalšího. více. Dík!*

Ušetřete 25 % na Ultimate Bone Broth Plus ještě dnes a ochutnejte a zažijte vylepšenou verzi naší slavné receptury, abyste znovu objevili primární výživu, která v naší moderní stravě chybí!